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Practica 3. Ramificación y Erdos-Renyi
Procesos Estocásticos 2015.

Use las definiciones de las teóricas.

1. Defina Z0 = 1 y

Zt+1 =
∑

x∈It,y∈Ut

ηx,y +
∑

x∈It,y∈Uc
t

ζtx,y +
n+Zt−It∑
x=n+1

n∑
y=1

ζtx,y

donde η y ζ son Bernoulli(λ/n) independientes. Demuestre que Zt es un proceso de ramificación
con ξ ∼ Binomial (n, λ/n).

2. Demuestre que |It| ≤ Zt.

3. Demuestre el lema de grandes desv́ıos:

Sea Z = X1 + . . . + Xt donde Xi son iid Binomial((1 − δ)n, λ/n). Sea µ = EZ = tλ(1 − δ). Sea
γ(x) = x log x− x+ 1 (> 0 si x 6= 1). Si x < 1 < y entonces

P (Z ≤ xµ) ≤ e−γ(x)µ y P (Z ≥ yµ) ≤ e−γ(y)µ

4. Demuestre las cotas para Zt−|It| en la aproximación del tamaño del aglomerado de 1 |C1| = |∪t It|
por un proceso de ramificación Zt.

5. Demuestre el Lema 2.3.4 de Durrett.


